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Аппараты для ТЭС-терапии серии "Трансаир"
Аппараты для ТЭС-терапии серии "Трансаир"предназначены для селективной электростимуляции защитных механизмов мозга  с учетом квазирезонансных свойств этих структур мозга. 

В соответствии с этим  общей особенностью всех типов аппаратов «Трансаир» является запрограммированные характеристики импульсного электровоздействия (форма, частота, длительность импульсов).

Разные модели аппаратов для ТЭС-терапии серии"Трансаир" адаптированы к разным условиям применения - клинического, стационарного, поликлинического, полевого  и домашнего. Они различаются лечебными возможностями, уровнем сервисных функций, комплектностью поставки, сохраняя  главный принцип работы.
Трансаир–07 (сурдологический)
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Специализированный аппарат для лечения отосклероза и сенсо-невральной тугоухости (СНТ) методом транскраниальной электростимуляции в сочетании с акустической стимуляцией

Трансаир 07 позволяет проводить не только обычные процедуры ТЭС-терапии, но и реализует дополнительные возможности.
Аппаратом проводятся процедуры
транскраниальной электростимуляции эндорфинной системы организма (ТЭС); акустической стимуляции (АС), аудиоселективной транскраниальной электростимуляции (АТЭС) – сочетание транскраниальной стимуляции (ТЭС) , с акустической стимуляцией (АС);
Цена 197990 рублей
Трансаир-05 (полипрограммный)
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Преимуществами аппарата перед другими моделями Трансаиров являются его эксклюзивность и многофункциональность.

Трансаир–05 имеет широкий набор режимов воздействия, снабжен большим рядом сервисных преимуществ: контроль частоты импульса, индикатор времени сеанса с обратным отсчетом, возможность управления частотной модуляцией и функцией автопроверки. 

В схему включена многоуровневая электронная система защиты пациента (автоматическое отключение аппарата при нарушении работы).
Цена 141900 рублей
Трансаир–04 (стационарный, трехпрограммный)
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Аппарат для транскраниальной стимуляции эндорфинной системы организма (ТЭС терапии) Трансаир 04

рекомендован для использования в государственных и коммерческих медицинских учреждениях, 

а так же частнопрактикующими врачами, в том числе наркологами при обслуживании пациентов на дому - снятие запоев и другие  экстренные состояния.

Трансаир–04 имеет 3 режима работы,  расширенный набор сервисных функций, в частности, режим автопроверки, 

индикатор времени сеанса (с обратным отсчетом), контроль частоты. В схему аппарата включена электронная система защиты пациента (автоматическое отключение при нарушении работы).

Цена 108960 рублей














Трансаир–03 (врачебный, двухпрограммный)
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Аппарат для транскраниальной стимуляции эндорфинной системы организма Трансаир 03 рекомендован для использования в государственных и коммерческих медицинских учреждениях, а так же частнопрактикующими врачами, в том числе наркологами при обслуживании пациентов на дому - снятие запоев и другие экстренные состояния. 

Модель рассчитана на практикующих врачей и амбулаторное применение, очень удобна при оказании выездной медицинской помощи, а также использования пациентами самостоятельно.

Цена 75900 рублей













Доктор ТЭС
Аппарат для транскраниальной электростимуляции эндорфинной системы организма Доктор ТЭС 03 представляет большой интерес для использования в домашних условиях.

С высокой эффективностью прибора, приближённой к стационарным профессиональным моделям аппаратов для ТЭС терапии (Трансаиры) сочетается предельная простота в освоении и использовании.

Кроме использования в домашних условиях Доктор ТЭС 03 рекомендован для использования в государственных и коммерческих медицинских учреждениях, частнопрактикующими врачами, в том числе наркологами при обслуживании пациентов на дому - снятие запоев и другие экстренные состояния.

Может использоваться при отсутствии централизованного электропитания - питание аппарата от батареи.

Цена 9850 рублей
Аппараты «ТРАНСАИР»
Предназначены для проведения сеансов транскраниальной электростимуляции (ТЭС-терапии) через накожные электроды с целью избирательной активации защитных структур головного мозга специальными слабыми токами. 

Применяются для ТЭС-терапии около 20 лет в ведущих медицинских учреждениях России и СНГ (Военно-Медицинской Академии им. С.М.Кирова, Институте Скорой помощи им. Н.В.Склифосовского, Институте онкологии им. Н.Н.Петрова и др.), всего в более чем 500 медицинских учреждениях. 

Получили отличные отзывы врачей и пациентов в США, Канаде, Израиле, Болгарии. 

· Восстанавливают и активизируют собственные защитные силы организма. 

· Заменяют лекарства, но при желании позволяют применять их как дополнительные лечебные средства. 

· Сокращают сроки лечения на 30-40%. 

· Обеспечивают устойчивый лечебный эффект: действие одного курса процедур от 3-х месяцев до нескольких лет. 

· Дают дополнительные положительные эффекты: нормализация веса, сна, аппетита, активация половых функций, улучшение деятельности мозга и памяти. 

· Безопасны, одобрены Минздравом РФ, сертифицированы Госстандартом РФ. 

· Отмечены серебряной медалью ВДНХ. 

· Рентабельны, в хозрасчетных учреждениях окупаются за 1-2 месяца. 
Дополнительная информация:
· Достоинства ТЭС-терапии
· Показания.ТЭС-терапия
· Противопоказания к применению ТЭС-терапии
· ТЭС-терапия – научно-практическое обоснование
· Патенты и разрешительная документация
Генеральный директор Куршев  Александр Николаевич

тел:  +7-963-433-46-09,  +7-965-443-01-86

